

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

小伙很聪明做出的家伙却让人捏把汗

这把土气枪能击穿一厘米的木板



小江的自造枪。 杨凯 摄

本报2月10日讯(记者 杜彩霞 通讯员 杨凯) 一个瞄准镜,几个塑料锁扣,再加上弹簧、灭火器等等,这样一把“接地气”的气枪就做成了。虽然外表接地气,可是这把枪的杀伤力可不含糊,20米的射程可以穿透一厘米的木板。近日,临邑警方就没收了这样一把气枪。

近日,临邑县公安局组织开展春节前枪爆物品安全大检查行动。一名小伙子看到宣传单页后,回家拿了把气枪主动来到兴隆镇派出所上交。当派出所民警看到这把枪时,也着实被这把枪设计简单实用所折服,不过也捏了一把汗。村民小江凭着兴趣爱好,自学组装气枪。仅仅在淘宝上

网购了一个瞄准镜,一些固定用的塑料锁扣,然后剩下的零件全部是用身边的日常用品。例如农药喷洒器的管作枪管,螺丝刀柄做固定支架,还有灭火器、弹簧等。小江虽然没读多少书,据他说可以看懂一些设计图。而且江某还非常聪明,把灭火器尾部加装了轮胎气门,这样就

可以循环充气进行射击。民警随后对这把枪进行了实验,在20米的距离,射出的钢珠可以轻松地击穿一厘米木板。据江某介绍,如果使用汽车轮胎充气设备给这个灭火器内进行充气,更高的气压还会带来更强的杀伤力。目前,这把气枪已被临邑警方收缴。

挡风玻璃砸个洞 居然开了800里

本报2月10日讯(记者 张磊 通讯员 滕兆来) 春节临近,身在异乡的游子们纷纷开始踏上归程。河北邢台市的青年小范也是如此,为了尽快回家过年,小范的车前挡风玻璃破损了一个大洞也顾不上更换,硬是开了800多里地。2月10日上午11时许,夏津县交警大队四中队在香赵庄镇南路段巡逻时,发现一辆灰色“本田”牌轿车由东向西驶来,民警发现该车的前挡风玻璃有些异样,民警将其拦停后,一问才知,司机姓范,是河北邢台市人,常年在北京通州做生意。当天早晨

他驾车和家人准备回家过年时,车还没出通州,就被从一辆大货车掉下来的机械铸件砸坏了挡风玻璃,好在一家安然无恙。为了节省时间尽快回家,小范现场与货车司机商量好了赔偿费用,挡风玻璃也没顾得上更换,马上又继续赶路。民警大体估算了一下,从北京通州到山东夏津,少说也有800里的路程。坐在后排的小范的妻子和孩子冻得直打哆嗦,小范本人也冻得不停地跺脚。最终小范在附近找了一家汽修厂,换好玻璃后,重新踏上回家的旅程。

入室盗窃败露 杀害独居老人

本报2月10日讯(记者 杜彩霞 通讯员 马红光) 听说别人家里有古董,决定入室盗窃,却被年过七旬的老人发现,一怒之下竟然将老人杀害。出门打工的外甥回家探望年事已高的姥姥。当他推开门时,却看到姥姥身上盖着被子,脖子和肚子上有伤,且下身赤裸。看到这一幕,死者王某的家人报了警。报警后,随着各类信息的不断汇集,初步锁定犯罪嫌疑人是本村前科劣迹人员李某。经查,今年32岁的李某是庆云常家镇四家方子村

人,平日游手好闲,无所事事,经济较为拮据,且十年前因为入室盗窃、强奸被判刑。案发当日,李某无意中听村中人议论独居的王某家中可能藏有古董,急于弄点钱的他,遂生歹意。当天中午,其翻墙入院窜至受害人王某家中,想要盗窃古董。王某察觉到声响,查看时,发现正在行窃的李某。眼见罪行被发现,李某持随身携带的匕首向王某颈部、腹部猛捅数刀,并用枕头、被子捂住王某头部致使受害人死亡,并将受害人强奸。目前,李某已被庆云检察机关提起公诉。

任性司机开套牌车 9个月违章20多次

本报2月10日讯(记者 张磊 通讯员 马勤贤) 1月28日,哈尔滨的滕先生在禹城市公安局交警大队报案,称自己的车9个月来在禹城无故被扣60多分。民警调查发现,原来是一辆套牌车冒用的滕先生的牌照。民警发现这辆车多次在该市城区通衢路与文化路附近停靠。可当民警赶到现场后,套牌车却不见了踪影。通过调查走访,确定了套牌车主为附近住户杨某。随后,民警与杨某取得联系,并对其说服教育,讲清其违法行为造成的严重性,杨某迫于压力到禹城交警大队自首。当天,民警扣押了杨某驾驶的套牌车。杨某承认,去年4月份,他从网上购买了一副假牌照挂在自己车上,他认为使用假号牌违法后也会有人替他买单,于是从那时起开车上路他便无所顾忌,闯红灯、压线、超速,在不到9个月的时间里,被违章抓拍多达20多次,车辆违章被扣了64分。根据相关规定,杨某被罚款4000元,驾驶证记12分;而且其在套用号牌期间产生的违章违法行为,也全部由杨某本人承担。

酒驾男逃逸小巷 车门警报露了馅

本报2月10日讯(记者 张磊 通讯员 张亚磊) 遇前方有交警查车,酒驾男子开车躲进深巷,孰知被自己的车门警报“出卖”了,藏在车里的李某被民警逮了个正着。2月9日晚九点,德州交警直属一大队民警在国税局附近路口开展夜查行动时,一辆黑色轿车沿青年路自东向西快速行驶,看到前方有交警检查时,突然右转驶入深巷,民警立即跟入深巷,发现车辆早已没了“踪影”,民警立即对深巷里停放车辆进行排查,正当民警认为车辆已逃脱准备返回时,突然看到前方停放的一辆轿车车灯闪烁了一下,并发出了“啾啾”的声响,民警立即上前检查,逮住了正趴在驾驶室室内的驾驶员李某,民警立即示意其下车接受检查,“你知道这么窄的巷子你开这么快进来,万一撞到人怎么办?”民警的一句话让驾驶员李某感到一阵后怕,只得说“我喝酒了,也知道错了,我就是怕被扣分才躲进来的”。经酒精呼气测试驾驶员李某36mg/100ml,属酒后驾驶,根据相关的法律规定,对李某处以1000元罚款,驾驶证记12分的处罚。

齐河农商行打通支农“最后一公里”

近年来,齐河农商行以服务“三农”为宗旨,积极改善农村支付环境,扩大支付清算系统、自助设备及受理机具在农村地区的覆盖面,致力于打通支农“最后一公里”。在营业网点,该行竭力推行自助服务,引导客户享受更便捷的自助金融。在全县34处网点布设ATM、CRS及查询机,

安装了客户排号机系统和视频终端宣传系统,设置与电子银行匹配的体验区。在城区及乡镇集贸市场、批发市场、零售超市、大型超市、产品加工企业等场所共计安装电子机具3000余台,为客户非现金消费、产品采购、业务往来等提供了刷卡转账平台。(王宁 魏宝瑞)

夏津农信社优化金融生态环境

为进一步优化金融生态环境,让群众了解非法集资危害,夏津县农信社在所辖网点开展“防范打击非法集资,共建和谐金融环境”专项宣传活动。通过张贴宣传海报、LED滚动播放宣传标语、液晶电视播放宣传短片,发

放宣传折页等多种形式,宣传普及金融集资相关知识,营造良好的舆论氛围,截至目前,共发放宣传折页1000余份,接待咨询80余人次,有效提高了员工和客户的风险防范意识,优化全县金融生态环境。(郑传涛 杨焱)

东风风行景逸新年首月销量破两万

据乘联会发布的最新数据显示,东风风行旗下的2015款景逸系列(景逸X5和景逸X3)在新年首月销量突破20000辆。东风风行去年累计销量超过24万,同比增长33.7%,成为细分市场销量冠军。东风风行取得多个亮眼成绩,景逸无疑是位“大功臣”。凭借“双子星”式的产品组合,即拓展8-10万元紧凑型SUV市场的国内首款“加大号城市SUV”景逸X5,和冲击小型SUV市场的首款“加大号城市宽适SUV”景逸X3,曾在去年每月均为东风风行贡献近万的销量。景逸2015款车型,在原有的基础上进行了“不止于大,舒适再进化”的升级,东风风行希望通过2015款景逸的六个“加大号”优势,获得更多消费者的支持。2015款景逸X5和2015款景逸X3拥有“加大号外观”,其采用欧系风格,运动大包围,越野行李架;同时景逸X5和景逸X3的尺寸普遍超越同级车辆,大空间加上有品质的内饰,带来了“加大号舒适性”;另外2015款景逸X5和2015款景逸X3在性能方面也做了“加大号”优化,搭载了三菱经典发动机,驾驶体验优秀;

在2015款景逸X5的1.8T车型上还可以见到涡轮增压发动机装置。2015款景逸X5和2015款景逸X3还通过全系车型标配ABS+EBD+BA系统,拥有了很多同级车辆没有的配置,造就了2015款景逸的“高性价比”。像2015款景逸X5的KESSEY无钥匙进入系统和一键启动系统,像2015款景逸X5和2015款景逸X3共同具备的博世制动辅助系统。对于景逸的升级,我们从它新年首月的突破20000辆销量上可见受众反应。成就2015款景逸系列单月突破20000销量的原因,除了景逸自身的“产品升级”努力,还有东风风行抓住了国内的越来越大的乘用车需求和消费者心理变化因素。由于国民生活水平不断提升,购买乘用车已经被很多家庭提上了日程。而景逸因其SUV的身份和亲民的价格,也成为了很多人首选的原因。当代年轻人,也不委屈自己,第一部车就要SUV。而景逸X5和景逸X3相比其他SUV车型,拥有低油耗易操作价格亲民等优点,这让“双子星”成为了很多八零后心中的“中国好SUV”。销售热线:0534-2582333